Gymnazium Skolska 7 , Spisska Novéa Ves
%\F Prijimacia skiitkaz MATEMATIKY Kéd Ziaka:
| Skolsky rok 2015/2016 Spolu body

01.Dané su vyrazy A= 8x+17, B=-12x-12, C= 9x-10. [p&iny sdtu vyrazov A,B,C sa rovnaju

A 2x-2 B:0,2x-0,2 C: 2,5x-2,5 D: 2,5x+2.,5

1 osa)
3) _

02. Vypocitaj hodnotualgebraického vyraz'u"r’ 522 =
A 1 BZi C:_i D:1_3
15 30 30 15C

03. Do predajne doviezli d dvojkilovych a t trojkilgeh pedov chleba. Do véera sa predalo 14
dvojkilovych pediov. Kolko kilogramov chleba ostalo v predajni do druhéha

A: d-14+t B: (d-14)2+3 C:2d +3t-14d D:d - 214+t

04.Vypoditajte:  (-3F - \/ —(—12)+ (— 2)2 + (-1 =

A: -8 B3 C:4 B
05.RieSenim rovnicex%4 —%05 =-lje:
A 5 B: nema rieSenie C:kazdé reélneislo DO

06. Z hudobnej nahravky uz uplynulo 56 sekuéa polo 14% celkovéhdasu trvania nahravky. Ako dlho
bude nahravka eSte titia

A: 13min 4s B: 6min 40s GBmin 24s D5min 44s

07. Zorad’ Utvary podia patu osi simernosti vzostupne:
A- Stvorec, B- rovnostranny trojuholnik, C- kruby, kosoStvorec

A: CABD B:CDBA CBDAC CDBAC

08. Stvorec ma tEku strany 5,6 cm. Vypiitajte obsah Stvorca, ktorého strana je zmen3gménere 7:8
s presnou na dve desatinné miesta.

A: 25,02 cm B4,01cnd C24,05 cm D24,02¢cn

09. Spol@&nog’ piatichl'udi ma priemerny vek 46 rokov. Priemerny vek prv§giioch z nich je 43 rokov.
Kol'ko rokov mé piaty?

A: 65 B: 60 C: 58 D:54

10. Ucitel' poziadal Styri Zigky, aby sa zoradili pd@ vysSky. Betka nie je najvySSia a nestoji pri Dar

s

A: Danka B: Evka C: Janka D: Betka

ke



11.Botasky po zlacneni 0 20% stali 60eur. PoslednywKak eSte zlacneldalSich 30%.

a) Korlko stali botasky pred zlacnenim?

b) Za kd’ko eur sme mohli kugiposledny par?

c) Korko percent pévodnej ceny stal posledny par

12.Vypocitajte vé’kosti uhlov zobrazené na obrazku.

50°
a) Vypocitajte vé'kos’ uhlap. |:| \§
b) Vypocitajte velkos” uhlaa. |:| 80° B =

c) Vypocitajte velkos’ uhlay I:I

13.0rnitol6g obchadzal ntaristé uzemie. Najprv iSiel bicyklom na prvé stdite priamo na sever, kde
pozoroval vtaky 24 minut. Potom pokowval 2,5 km presne na zapad. Tu sa zdrzal 1,5 kiadin
nakoniec sa priandtaro vratil spé po ceste dlhej 6500 m.

S

a) Korko km preSiel bicyklom od Startu na prvé stanovst

b) Urcte v aroch plochu mi@riny, ktora ornitolog obiSiel.

c) Kolko hodin a minat mu trvala cela obhliadka, akadicykli
pohyboval rycétiou 20 km/h?

14.a) Vypaiitaj obsah vySrafovanéasti papierového Stvorca ABCD, ak strana Stvoreadam a body
E,F,G su stredy jeho stram. £ 3,14, vysledky zaokrahli na stotiny

b) Karko % z celkovej plochy papiera predstavoval odpexdySrafovana p F c
plocha?
c) Je vySrafovany Gtvar stredovo sumern G
A E B
15. Studha tvaru valca s priemerom 3m je hlbok4 5m=(3,14)
a) Korko ¥ vedier z nej m6zeme nalfrak voda do nej uz nepritek
b) Do akej vysky siaha voda, ak je v nej v lete ibd, 25 vody?

c) Korko nf pozemku méZzeme zavl@iiodou z celej studne, ak d\ddy

posta&( na poliatie 2rff

KONIEC TESTU



